23. TocTpoiiTe rpaduk GyHKmun y = x> — |4x + 5| u onpeneauTe, NPH KAKAX 3HAYEHHAX M
npsiMast Y=m umeeT ¢ rpa¢uKOM POBHO TPH 001Me TOYKH.

Pemenmue.

CHayana pacKpouM MOJTYJTb.

4x +5 = 0; x=—E.

4
5 .
Ecmm x < — 2 TO |[4x + 5| = —4x — 5 ,umeeM y = x? + 4x + 5 . I'padukoM 3T0if DyHKIMH SBIISETCS
. b
napadosa, BETBH KOTOPOH HANPaB/IeHE! BBepX. KoopauHaThl BepinHEl napabonsl: Xg = ——— = —2;

yo =4—8+5=1,1e. (-2;1). Crpoum rpadux Gyskmun y = x + 4x + 5 a1 x < —%.

Ecmm x = — %, 10 |[4x + 5| =4x + 5 ,umeem y = x> — 4x — 5 . ['paduKoM 3Toi (pyHKIMH ABIIAETCS

. b
napabosia, BETBM KOTOPOHM HampasieHbl BBepX. KoopaIuHaThl BepLIMHBI Tapaboibl: Xg = — — = 2;

2a

yo =4—8—5= -9, 1e. (2;-9). Crpoum rpadux QyHkuun y = x> — 4x — 5 g x > —Z.

5
x2 +4x 4+ 5,mpux < e

x2—4x—5npnx2—z.
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Ipsmpley = 1u y = T¢ © MlAHHBIM rpaguKoOM UMEIOT 110 TPH OOIIMX TOYEK. 3HAaUUT, m = 1 u m = Te
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